
〇市外転出者の状況
富山市出身で、市外へ転出した後、富山市に戻ってきた方を対象

転出したきっかけ（複数回答） 転出した理由（複数回答）

1

5.7%

2.9%

13.3%

5.7%

71.9%

1.0%

1.0%

1.4%

8.0%

2.3%

9.2%

1.1%

77.0%

2.3%

2.3%

1.1%

4.2%

3.3%

16.7%

9.2%

67.5%

0.0%

0.0%

1.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

本人または家族の就職

本人または家族の転職

本人または家族の転勤

結婚

本人または家族の入学、

進学

両親との同居

住居の新築や購入

その他

合計（ｎ＝

210）
男性（ｎ＝87）

1.4%

50.5%

5.7%

5.2%

6.7%

6.7%

33.8%

11.4%

23.8%

4.8%

2.3%

47.1%

6.9%

5.7%

5.7%

1.1%

34.5%

10.3%

24.1%

8.0%

0.8%

51.7%

4.2%

4.2%

6.7%

10.0%

34.2%

12.5%

24.2%

2.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

希望する仕事がなかったから

希望する学校や学部・学科がなかったから

愛着がなかったから

買物・通勤など日常生活が不便だったから

教育環境が充実していなかったから

家族の意向・要望

地元・親元を離れてみたかったから

魅力的な遊び場や商業施設がなかったから

問８の回答により転出せざるを得なかった

その他

合計（ｎ＝210）

男性（ｎ＝87）

女性（ｎ＝120）

追加資料
（２）
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〇市外転出者の転入状況
富山市出身で、市外へ転出した後、富山市に戻ってきた方を対象

転入した（富山市に戻った）きっかけ（複数回答） 転入（富山市に戻った）理由（複数回答）

56.2%

9.0%

11.4%

2.4%

2.9%

1.4%

2.4%

4.8%

6.7%

0.5%

1.9%

1.0%

8.1%

62.1%

5.7%

10.3%

4.6%

3.4%

0.0%

1.1%

1.1%

5.7%

1.1%

1.1%

2.3%

9.2%

50.8%

11.7%

12.5%

0.8%

2.5%

2.5%

3.3%

7.5%

7.5%

0.0%

2.5%

0.0%

7.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

本人または家族の就職

本人または家族の転職

本人または家族の転勤

家業の継承

結婚

子どもの誕生

離婚

本人または家族の入学、進学

両親との同居

両親との別居

介護

住居の新築や購入

その他

合計（ｎ＝210）

男性（ｎ＝87）

女性（ｎ＝120）

68.1%

23.3%

16.7%

3.3%

11.4%

7.1%

8.6%

1.4%

25.7%

6.2%

63.2%

26.4%

13.8%

2.3%

13.8%

6.9%

9.2%

2.3%

26.4%

6.9%

73.3%

21.7%

19.2%

4.2%

10.0%

7.5%

8.3%

0.8%

24.2%

5.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

家族・友人がいるから

地域に愛着があるから

希望する仕事があるから

子育て・教育環境が充実しているから

水や食べ物がおいしいから

自然環境が良いから

住宅環境が良いから

災害の危険性が少ないから

問11の回答により転入せざるを得な

かった

その他

合計（ｎ＝210）

男性（ｎ＝87）

女性（ｎ＝120）
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〇市外出身者の転入状況
富山市外出身で、富山市に転入した方を対象

転入したきっかけ（複数回答） 転入した理由（複数回答）

22.9%

0.8%

17.9%

4.2%

3.8%

3.8%

8.8%

3.3%

49.6%

16.7%

20.2%

0.0%

29.3%

6.1%

5.1%

6.1%

8.1%

4.0%

39.4%

15.2%

24.3%

1.4%

10.0%

2.9%

2.9%

2.1%

9.3%

2.9%

57.1%

17.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

家族・友人がいるから

地域に愛着があるから

希望する仕事があるから

子育て・教育環境が充実しているから

水や食べ物がおいしいから

自然環境が良いから

住宅環境が良いから

災害の危険性が少ないから

問11の回答により転入せざるを得な

かった

その他

合計（ｎ＝210）

男性（ｎ=99）

女性（ｎ＝140）

19.6%

10.4%

19.2%

1.3%

23.3%

1.7%

2.1%

14.6%

0.4%

2.1%

1.7%

6.7%

4.6%

27.3%

15.2%

15.2%

2.0%

14.1%

2.0%

3.0%

19.2%

1.0%

5.1%

2.0%

6.1%

3.0%

14.3%

7.1%

22.1%

0.7%

29.3%

1.4%

1.4%

11.4%

0.0%

0.0%

1.4%

7.1%

5.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

本人または家族の就職

本人または家族の転職

本人または家族の転勤

家業の継承

結婚

子どもの誕生

離婚

本人または家族の入学、進学

両親との同居

両親との別居

介護

住居の新築や購入

その他

合計（ｎ＝210）

男性（ｎ=99）

女性（ｎ＝140）


